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Информация о социально-экономическом развитии  

малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Староминский район по итогам 1 полугодия 2017 года

1.  Динамика развития малого и среднего предпринимательства в муниципальном  образовании Староминский район. 
По итогам 1 полугодия 2017 года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1820  единиц, что на 56 единиц  или на 3,2% выше уровня прошлого года. Число субъектов среднего предпринимательства составляет 2 единицы.  Повышение общего количества произошло за счет увеличения  числа индивидуальных предпринимателей малых форм хозяйствования.

Количество индивидуальных предпринимателей по итогам 1 полугодия 2017 года составило 1606 единиц, что на 48 единиц, или 3,1% выше аналогичного периода прошлого года. 

Доля субъектов малого и среднего предпринимательства в общем количестве хозяйствующих субъектов муниципального образования Староминский район увеличилась на 0,4%. 

На 2,36% или на 99 человек, увеличился показатель численности населения занятого в малом и среднем предпринимательстве.
По итогам 1 полугодия 2017 года  наблюдается увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, темп роста данного показателя составил 105,5% и составляет 3571,1 млн. рублей.
Стабильной остается и доля оборота субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте всех хозяйствующих субъектов и по итогам 1 полугодия 2017 составляет 46,1%.
Наблюдается стабильная динамика роста объема инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства. Так по итогам  1 полугодия 2017 года субъектами бизнеса привлечено 83,1  млн. рублей темп роста данного показателя составил 105,5%.
Оборот всех хозяйствующих субъектов муниципального образования Староминский район составил 7752 млн. рублей, темп роста данного показателя  составил 105,5%.
Расходы на развитие субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 1 полугодия 2017 года осуществлялись в размере: 7000 рублей – изготовление и распространение раздаточных и мультимедийных материалов для субъектов малого и среднего бизнеса, 24000 рублей - проведение конкурса «Лучшие предприниматели года Староминского района», «Лучшее малое предприятие года Староминского района».
