Администрация муниципального образования Староминский район

ПРОТОКОЛ

Заседания совета по развитию предпринимательства при главе
муниципального образования Староминский район

24 мая 2016 года
 
                                                         ст. Староминская
14.00 зал заседаний
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исполнительный директор по работу с муниципальными образованиями Унитарной некоммерческой микрофинансовой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства краснодарского края»;

заместитель исполнительного директора по развитию унитарной некоммерческой организации «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края»;



	Королев 

Дмитрий Игоревич
Исрафилов 
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	-

-


	начальник отдела экономического анализа и государственных программ департамента промышленной политики Краснодарского края;
начальник ОИАЗ отдела МВД РФ                               по Староминскому району

	Цыганко 

Олег Иванович
Жукова 

Ольга Сергеевна

Заруба 

Александр Николаевич


	-
-
-


	со-председатель Совета, индивидуальный предприниматель;
директор ООО «Кредо»;
председатель СКФПК «Надежда»;


	Белина 

Иван Алексеевич

Кононенко 

Сергей Андреевич
Пасенко 

Сергей Васильевич
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-

-
	генеральный директор ООО «Аверс»;

глава КФХ Кононенко;

директор ООО «Союз»;

	Гавриш

Владимир Александрович
Поддубный 

Артем Викторович

	-
- 
	заместитель главы муниципального образования, начальник управления сельского хозяйства администрации муниципального образования Староминский район;

 индивидуальный предприниматель;

	Поддубный 

Григорий Яковлевич
	-
	индивидуальный предприниматель, фирма «Азбука Комфорта»;


	Романенко 

Сергей Николаевич
Романченко 

Александр Викторович

	-
-
	начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации                                                  муниципального образования Староминский район;
индивидуальный предприниматель;



	Пигарёв 

Валерий Витальевич

Худотеплов 

Александр Петрович

	-
-
	заместитель директора ООО «Выбор»;
индивидуальный предприниматель;

	Соколов 
Василий Александрович
Шевцова 

Ирина Петровна


	-
- 
	директор ООО «Художественный салон «Сокол»;
специалист ЦЗН;

	Фаградян 

Манвел Ваганович 

	-
	индивидуальный предприниматель; 

	Исраелян 

Геннадий Артёмович
Деркач

Виталий Александрович

Бут 

Роман Васильевич

Мезенцева 

Ольга Сергеевна

Новиков

Александр Валентинович
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Виктор Викторович
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Артур Петрович

Еременко 

Зинаида Ивановна

Игнатьев 

Николай Филиппович
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Елена Алексеевна
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Геннадий Геннадиевич
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Бубликов 
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-
	индивидуальный предприниматель;

индивидуальный предприниматель;
директор Староминского филиала ООО «Шумахер»;

индивидуальный предприниматель;

индивидуальный предприниматель;

руководитель ООО «Прометей»;

генеральный директор ООО «ПанКроль»;

индивидуальный предприниматель;

глава КФХ;

глава КФХ;

глава КФХ;

индивидуальный предприниматель;
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индивидуальный предприниматель;

ЛПХ.


Слушали:
              Кузьменко Е.Ф.:

Добрый день, уважаемые предприниматели и руководители предприятий!
Сегодня  в преддверии Дня российского предпринимательства проводится очередной Совет по развитию предпринимательства при главе муниципального образования Староминский район.

Вы занимаетесь по-настоящему важным и ответственным делом, вносите огромный вклад в обеспечение социальной стабильности нашего района.
Найти и прочно занять свое место в экономике района, воплощать в жизнь новые идеи и проекты – это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки!

Сегодня мы выражаем огромную благодарность Вам за активную жизненную позицию, оказание благотворительной помощи при проведении различных мероприятий. Во многом, благодаря Вашему неутомимому труду живет и работает наш район. Поздравляем Вас с профессиональным праздником! Пусть все замыслы будут успешными, а бизнес – стабильным и процветающим!
Слово предоставляется главе муниципального образования Староминский район В.В. Горб.

 Горб В.В.:
По состоянию на 01 апреля 2016 года общее количество субъектов малого и среднего предпринимательства составило 1716 единиц, что на 8 единиц  или на 0,5% меньше уровня прошлого года. Число субъектов среднего предпринимательства составляет 4 единицы.  Снижение же общего количества произошло за счет уменьшения  числа индивидуальных предпринимателей малых форм хозяйствования.

Количество индивидуальных предпринимателей по итогам 1 квартала 2016 года составило 1534 единицы, что на 10 единиц, или 0,6% ниже аналогичного периода прошлого года. 

Доля субъектов малого и среднего предпринимательства в общем количестве хозяйствующих субъектов муниципального образования Староминский район осталась на прежнем уровне. 

На 1,9% или на 94 человека, снизился показатель численности населения занятого в малом и среднем предпринимательстве.

По итогам 1 квартала наблюдается увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, темп роста данного показателя составил 106,8% и составляет 2092,1 млн. рублей.

Стабильной остается и доля оборота субъектов малого и среднего предпринимательства в общем обороте всех хозяйствующих субъектов и по итогам первого квартала составляет 46,1%.

Наблюдается стабильная динамика роста объема инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства. Так по итогам 1 квартала 2016 года субъектами бизнеса привлечено 71,5 млн. рублей темп роста данного показателя составил 103,8%.

Оборот всех хозяйствующих субъектов муниципального образования Староминский район составил 4541,2 млн. рублей, темп роста данного показателя составил 106,8%.

В рамках соглашений, подписанных на Международном инвестиционном форуме «Сочи» реализуются следующие инвестиционные  проекты:

1. Строительство маслозавода, инвестор – ООО «Маслозавод Староминский». Сумма инвестиций – 110 млн. рублей. Сроки реализации – 2009-2014 гг. Фактически освоено – 182 млн. рублей. Стадия реализации – ведутся пуско-наладочные работы.

2. Строительство маточной кролиководческой фермы, инвестор ООО «ПанКроль». Сумма  инвестиций – 150 млн. рублей. Сроки реализации – 2015-2017 год. Стадия реализации проекта – строительные работы.

3. Строительство жилого комплекса по ул. Привокзальная, ст. Староминская (4-х этажные жилые дома со встроенными помещениями общественного назначения). Инвестор ООО «КА-Строй».  Сумма инвестиций – 222,9 млн. рублей. Срок реализации проекта – 2015-2018 год. Стадия реализации – подготовка проектно-сметной документации.

4. Строительство торгового комплекса для реализации сельскохозяйственной продукции. Инвестор ИП Нестеров К.В. Сумма инвестиций – 80 млн. рублей. Срок реализации проекта – 2015-2016 гг. Стадия реализации – строительные работы.

5.Строительство многоквартирного жилого дома,  инвестор – ИП Нестеров К.В. Сумма инвестиций - 90 млн. рублей. Сроки реализации – 2011-2015 гг. Стадия реализации – строительные работы.

Во 2 квартале 2016 года будут реализованы следующие инвестиционные проекты:

1. Строительство многоквартирного жилого дома в квартале 250. Инвестор – ИП глава КФХ Фаградян М.В. Сумма инвестиций – 33 млн. рублей. 

2. Строительство мини-завода по переработке рыбопродуктов. Объем инвестиций – 30 млн. рублей. Инвестор – Поддубный А.В.

Наблюдается положительная динамика показателей инвестиционного развития муниципального образования. Темп роста наблюдается в объеме инвестиций в основной капитал субъектов малого и среднего предпринимательства.

О предстоящих задачах на 2016 год.

На территории района реализуется муниципальная  программа «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования Староминский район».
В 2016 году в рамках реализации мероприятий муниципальной программы муниципального образования Староминский район «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования Староминский район» предусмотрена финансовая поддержка субъектов малого предпринимательства, а именно:

- субсидирование из местного бюджета части затрат субъектов малого предпринимательства на ранней стадии их деятельности;

-субсидирование из местного бюджета части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды (лизинга), понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства;

- субсидирование из местного бюджета части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с уплатой процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях на приобретение оборудования в целях создания и  (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Основными задачами на 2016 год остаются:

- обеспечение роста количества индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории муниципального образования Староминский район;

- достижение показателей развития малого и среднего предпринимательства, утвержденных в индикативном плане на 2016 год;

- финансирование муниципальной целевой программы поддержки и развития малого предпринимательства в полном объеме;

- реализация Плана мероприятий, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Староминский район;

- получение и освоение софинансирования мероприятий программы из бюджета Краснодарского края;

- привлечение субъектами бизнеса района средств НКО «Фонд микрофинансирования СМСП КК» и НКО «Гарантийный фонд поддержки СМСП КК».
Кузьменко Е.Ф.:
На повестке сегодняшнего совещания будет рассмотрено три вопроса об оказании поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства. 

О работе фонда микрофинансирования расскажет исполнительный директор по работе с муниципальными образованиями Унитарной некоммерческой микрофинансовой организации «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» Гончаров Ростислав Анатольевич.
1 вопрос. Гончаров Р.А.:
На территории Краснодарского края осуществляет деятельность унитарная некоммерческая микрофинансовая организация «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края. 

Основной вид деятельности Фонда – предоставление микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края в сумме до 3 000 000 рублей сроком до 3 лет.

Целевые микрозаймы предоставляются Фондом  по направлениям:

- Старт.

Сумма от 100 000 рублей до 700 000 рублей. Срок от 3 мес. до 24 мес. Процентная ставка – 7,25% годовых. Поручитель (физ. или юр. лицо)

- Фермер. 

Сумма от 100 000 до 3 000 000 руб. Срок от 3 мес. до 18 мес. Процентная ставка – 8,25% годовых. Залог и поручитель (физ. или юр. лицо)

-Бизнес-оборот. 

Сумма от 100 000 до 3 000 000 руб. Срок от 3 мес. до 24 мес.

Процентная ставка – 10 %  годовых. Залог и поручитель (физ. или юр. лицо)

- Ремесленник. 

Сумма от 100 000 до 3 000 000 руб. Срок от 3 мес. до 18 мес. Процентная ставка – 6,25% годовых. Залог и поручитель (физ. или юр. лицо)

- Бизнес – инвест.

 Сумма от 100 000 до 3 000 000 руб. Срок от 3 мес. до 36  мес. Процентная ставка – 9% годовых. Залог или поручитель (физ. или юр. лицо)

- Новотех. Сумма от 100 000 до 3 000 000 руб. Срок от 1 мес. до 36 мес. Процентная ставка – 9% годовых. Залог приобретаемых основных средств и поручитель (физ. и  юр. лицо).

2 вопрос. Боровко С.Ю.:

 Во исполнение краевой целевой программы государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в Краснодарском крае на 2009 – 2012 годы (утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 05.03.2009 N° 150) и распоряжения главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 03.07.2009 N° 498-р "О создании некоммерческой организации "Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края" администрация Краснодарского края учредила указанный Фонд.

Основным видом деятельности Гарантийного фонда Краснодарского края является предоставление поручительств субъектам малого и среднего предпринимательства Краснодарского края по банковским кредитам и банковским гарантиям при недостаточности собственного залогового обеспечения. Денежные средства, предоставленные из краевого и федерального бюджетов, являются обеспечением по выдаваемым Фондом поручительствам.
Учредителем Фонда является Краснодарский край в лице Департамента инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края. Фонд осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом "О некоммерческих организациях", Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», законодательством Российской Федерации и Уставом.
3 вопрос. Королёв Д.И.:
Фонд развития промышленности – для реализации промышленно-технологических проектов Фонд на конкурсной основе предоставляет целевые займы по ставке 5% годовых сроком до 7 лет в объеме от 50 до 500 млн. рублей.

Данный вид поддержки самый популярный у Фонда.

Займы Фонда предоставляются на один из самых рискованных с точки зрения банков этапов – получение необходимых сертификатов, закупку оборудования, запуск производства.

Заемные средства не могут быть использованы на: строительство зданий, сооружений, на проведение научно-исследовательских работ, на приобретение недвижимого имущества и производство продукции военного назначения.

На базе Фонда развития промышленности сформирована система «одного окна» государственной поддержки промышленных предприятий, запущен консультационный центр Фонда. Данный центр ежедневно консультирует промышленные предприятия по участию в конкурсных процедурах в рамках мер государственной поддержки, оказываемых Минпромторгом России.

В части суммы и сроков займа предусматриваются следующие условия:

а) займы на проекты развития предоставляются в размере от 50 до 300 млн. рублей на срок до 5 лет, а общий бюджет проекта должен составлять не менее 100 млн. рублей;

б) займы на проекты, реализуемые консорциумами, предоставляются в размере от 100 до 500 млн. рублей на срок до 7 лет, а общий бюджет проекта должен составлять не менее 500 млн. рублей.

Фонд развития промышленности участвует в финансовом обеспечении лизинговых проектов, направленных на поддержку технологического перевооружения и/или модернизацию основных производственных фондов российских промышленных компаний. Программа реализуется при участии уполномоченных лизинговых компаний, уполномоченных банков и Банка России. Сумма займа по данному виду поддержки составляет от 5 до 250 млн. рублей, на срок не более 5 лет, а общий бюджет проекта должен составлять не менее 20 млн. рублей.

Также на федеральном уровне действует программа «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», предусматривающая предоставление ряда субсидий непосредственно субъектам деятельности в сфере промышленности на возмещение части затрат, части затрат по кредитам (лизингу) понесенным на техническое перевооружение, модернизацию и создание новых производств в зависимости от отрасли промышленности (легкая промышленность и народные художественные промыслы, транспортное машиностроение, станкоинструментальная промышленность, лесопромышленный комплекс, химический комплекс, производство композитных материалов, а также приоритетные отрасли гражданской промышленности).

На текущий год средства в этой федеральной программе заложены на все предлагаемые субсидии. Прием документов и выдачу этих субсидий осуществляет Минпромторг России. Информация о каждой из этих субсидий и порядках их получения размещена на сайтах департамента промышленной политики края и Минпромторга России.

Кроме того на федеральном уровне возможно заключить специальный инвестиционный контракт, в соответствии с которым инвестор создает, модернизирует или осваивает промышленное производство на территории России, а государство (в лице Российской Федерации, субъекта РФ, муниципального образования) обязуется предоставить ему меры стимулирования деятельности, предусмотренные действующим законодательством, и обеспечить стабильные условия ведения бизнеса.

В части заключения специального инвестиционного контракта на краевом уровне – в настоящее время департаментом промышленной политики Краснодарского края разработан проект порядка заключения данных контрактов, а также проекты законодательных инициатив по внесению изменений в налоговое законодательство, предполагающие освобождение от уплаты налога на имущество организаций и применение пониженной ставки налога на прибыль организаций на срок до 10 лет для инвесторов, с которыми заключен специальный инвестиционный контракт. Данные проекты находятся на согласовании в органах исполнительной власти Краснодарского края.

В части региональных мер поддержки.

В конце ноября 2015 года впервые утверждена государственная программа Краснодарского края «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности», предусматривающая 6 видов субсидирования в 2016 году, из которых два вида субсидий непосредственно на поддержку промышленных предприятий:

1) Субсидии субъектам деятельности в сфере промышленности на возмещение части затрат, связанных с уплатой процентов по кредитам, на создание новых производств промышленной продукции, техническое перевооружение, модернизацию, приобретение и монтаж оборудования, проведение пуско-наладочных работ (объем финансирования 14 млн. рублей). Этот вид субсидии будет наиболее популярным в этом году. По данной субсидии – одним заявителем может быть получено не более 2 млн. руб. при условии, если заявителем уплачены проценты по кредиту в размере не менее 10% от общей суммы процентов по кредиту, кредитный договор заключен не раннее октября 2013 года и у заявителя отсутствуют неисполненные обязательства по налоговым платежам.

2) Субсидии субъектам деятельности в сфере промышленности на возмещение части затрат, связанных с организацией производства промышленной продукции в целях обеспечения трудовой занятости осужденных (объем финансирования 200 тыс. рублей).

Остальные 4 вида субсидий для поддержки управляющих компаний промышленных и технопарков, на текущий год по которым заложено более 50 млн. рублей.

Прием заявлений осуществляется с 15 апреля по 15 ноября. Порядки предоставления субсидий, в которых отражены требования к заявителям, а также перечень документов, подлежащих предоставлению, размещены на сайте департамента промышленной политики Краснодарского края. Прием документов соответственно также будет осуществлять департамент промышленной политики. Отбор претендентов будет осуществляться конкурсной комиссией, в состав которой входят представители общественных организаций, уполномоченный по правам предпринимателей в Краснодарском крае, депутаты Законодательного Собрания Краснодарского края.

В апреле текущего года внесены изменения в налоговое и инвестиционное законодательство Краснодарского края, в соответствии с которыми инвесторы, реализующие новые инвестиционные проекты, введенные в эксплуатацию после 1 января 2016 года, а также инвестиционные проекты по реконструкции действующих предприятий, могут воспользоваться льготой по налогу на имущество организаций. При этом согласно новым изменениям, значительно упрощен механизм получения данной льготы, поскольку предусматривается прямой заход инвестора в налоговую службу с подтверждающими документами минуя подачу документов в администрацию края и комиссионное рассмотрение. Данной льготой возможно пользоваться в течение трех лет в следующих размерах:

в течение первого налогового периода – 77 процентов исчисленного к уплате налога;

в течение второго налогового периода – 64 процента исчисленного к уплате налога;

в течение третьего налогового периода – 50 процентов исчисленного к уплате налога.

В целях возможности пользования льготой по налогу на имущество в течение 5 лет инвестиционному проекту необходимо получить статус одобренного администрацией Краснодарского края. Механизм получения данного статуса предполагает подготовку бизнес-плана проекта и комплекта соответствующих документов, которые будут рассматриваться экспертным советом при администрации края.

Наличие у инвестиционного проекта статуса одобренного администрацией Краснодарского края также позволяет применить пониженную ставку налога на прибыль организаций, но по тем проектам, у которых доля выручки от реализации товаров, полученной данными организациями в результате реализации инвестиционного проекта, в доходе от реализации, составляет не менее 80 процентов.

Также еще имеется такая мера поддержки как предоставление инвестиционного налогового кредита по налогу на прибыль на срок до 5 лет, но не более срока окупаемости инвестиционного проекта – эта мера поддержки предполагает отсрочку выплату налога на прибыль, которая будет подлежать уплате в дальнейшем с процентами.

В завершении хотелось бы предложить промышленным предприятиям обращаться в департамент промышленной политики Краснодарского края по всем возникающим вопросам, связанным с предоставлением мер государственной поддержки. Мы готовы оказать необходимую консультационную помощь, а также методическую помощь в заполнении анкет, заявлений и подготовке пакетов документов.
4 вопрос. Исрафилов Р.Д.:


Отделом МВД РФ по Староминскому району за истекший период 2016 года проведено тридцать восемь рейдовых мероприятий по пресечению несанкционированной торговли и незаконного оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

За указанный период составлено девять протоколов по статье 14.16 «Нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и один протокол по статье 14.1 «Осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии)» КоАП РФ от 30 декабря 2001 года № 195-ФЗ.


Прошу обратить внимание на увеличение штрафов за продажу несовершеннолетним алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также в неустановленное время.


Также в настоящее время проводится активная работа по выявление лиц, занимающихся незаконной предпринимательской деятельностью на территории Староминского района. По данному направлению за истекший период 2016 года составлено 28 протоколов.
Кузьменко Е.Ф.
Уважаемые предприниматели!

Объявляем итоги районного конкурса «Лучшие предприниматели года Староминского района, лучшее малое предприятие года Староминского района» который проводится по итогам работы в 2015 году среди субъектов малого предпринимательства, зарегистрированных на территории Староминского района и отвечающих требованиям Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», с целью выявления и поощрения лучших предпринимателей  малых предприятий Староминского района, популяризации передового опыта и привлечения населения к предпринимательской деятельности.
По итогам конкурса признать победителями:

- Краснодарский филиал ООО «Шумахер» директор Бут Р.В., номинация «Лучшее малое предприятие Староминского района в промышленности» с присвоением 1-го места;

-индивидуального предпринимателя Мезенцеву Ольгу Сергеевну, номинация «Лучший предприниматель Староминского района в сфере услуг с присвоением 1-го места.

Решили:

1. Руководителям предприятий и индивидуальным предпринимателям принять к сведению информацию:

1.1. главы муниципального образования Староминский район. 
1.2. заместителя главы, начальника управления экономики муниципального образования Староминский район.
2. В 2016 году проводить заседания Совета ежеквартально, в случае необходимости созывать внеочередные совещания.

Председатель







                  В.В.Горб
Секретарь








           Е.С. Леденёва
